



### **Dotační program v oblasti kultury; sportu, mládeže a volného času; sociálních a návazných, zdravotních služeb; školství; ochrany životního prostředí a environmentální výchovy v městské části Praha-Klánovice pro rok 2021**

MČ Praha-Klánovice vyhlašuje pro rok 2021 **Dotační program** v oblasti kultury; sportu, mládeže a volného času; sociálních a návazných, zdravotních služeb; školství; ochrany životního prostředí a environmentální výchovy v městské části Praha-Klánovice pro rok 2021 (dále jen “Dotační program”).

Dotační program probíhá v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů.

Hlavním důvodem Dotačního programu je podpora aktivit občanů a organizací působících v Praze-Klánovicích ve prospěch občanů Klánovic a jejich rozvoj v souladu s aktuálními potřebami MČ Praha-Klánovice.

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty, je úhrada nákladů bezprostředně spojených s činností organizací v oblasti kultury; sportu, mládeže a volného času; sociálních a návazných, zdravotních služeb; školství; ochrany životního prostředí a environmentální výchovy působících v MČ Praha-Klánovice nebo úhrada nákladů bezprostředně spojených s pořádáním sportovních, kulturních, vzdělávacích a dalších společenských akcí.

Způsobilými žadateli jsou fyzické i právnické osoby působící na území MČ Praha-Klánovice a nabízejí aktivity pro občany MČ Praha-Klánovice.

Lhůta pro podávání žádostí je **od 1. února do 1. března 2021 do 18:00 hod.**

Kritéria pro hodnocení žádosti jsou:

- určeno pro děti, mládež, seniory
- míra tradičnosti, kontinuita
- inovativnost, kreativita
- přínos pro obyvatele MČ
- výše spoluúčasti
- spolupráce více subjektů (spolků)

Podmínky pro poskytnutí dotace:

**Doručení žádosti na předepsaném formuláři „Žádost o poskytnutí dotace z Dotačního programu v oblasti kultury; sportu, mládeže a volného času; sociálních a návazných, zdravotních služeb; školství; ochrany životního prostředí a environmentální výchovy v městské části Praha-Klánovice pro rok 2021“ poštou/osobně do podatelny ÚMČ Praha-Klánovice, U Besedy 300, elektronicky na adresu [urad@praha-klanovice.cz](mailto:urad@praha-klanovice.cz) nebo datovou schránkou: ID datové schránky 2u4aks8.**

Formulář žádosti je na webových stránkách:

<https://www.praha-klanovice.cz/mestska-cast/dotacni-programy-mc/>

Poskytnuté dotace se vztahují na činnost nebo na akce realizované na území MČ Praha-Klánovice.

O dotaci může žádat jeden subjekt na více akcí.

Na poskytnutí dotace není právní nárok.

O přidělení dotace rozhodne Zastupitelstvo MČ Praha-Klánovice na základě doporučení Rady MČ Praha-Klánovice.

O vyhodnocení podaných žádostí budou žadatelé informováni následně písemně na e-mailovou adresu, která bude uvedena v žádosti, a na internetové stránce [www.praha-klanovice.cz](http://www.praha-klanovice.cz).

Pokud žadateli byla poskytnuta finanční podpora v roce 2020, podmínkou pro přijetí žádosti pro rok 2021 je řádné a v termínu odevzdané vyúčtování dotace za rok 2020.

Dotační program byl schválen ZMČ dne 28. 1. 2021, usnesení č. 15/163/2021.